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kuryr 1. února 2023

Odhalená bomba: Tajná, rozsáhlá špionážní operace
britské armády se zaměřuje na kritiky, politiky, novináře
a občany proti COVID

infokuryr.cz/n/2023/02/01/odhalena-bomba-tajna-rozsahla-spionazni-operace-britske-armady-se-zameruje-na-
kritiky-politiky-novinare-a-obcany-proti-covid

…takřka jistě to nebude jen ve Spojeném království

Tajná jednotka vojenského aparátu Spojeného království se objevila

jako špehování občanů Spojeného království kritizujících politiku

pandemie COVID-19, od blokování po masové očkování, uvádí

nezisková organizace Big Brother Watch pro lidská práva ve

spolupráci s The Mail on Sunday. V rámci britské „informační války“

se skupina údajně zaměřila na politiky a vysoké novináře, kteří se

odvážili zpochybnit příběh COVID-19. Big Brother Watch shromáždil

důkazy a sdílel je s The Mail, „středně velkým bulvárním plátkem“,

který byl založen v roce 1896. Duo uvádí, že vojenská rozvědka vedla

iniciativy shromažďování zpravodajských informací, včetně úplných

spisů o kriticích jako je David Davis, bývalý ministr, který se ptal, jak

zdravotníci předpovídají počet obětí. Dalšími oficiálními cíli vojenské

rozvědky byli novináři jako Peter Hitchens a Toby Young, kteří

vyjadřovali nesouhlasné názory. Proč byly během pandemie

prováděny tak sofistikované vojenské špionážní operace proti

místním lidem pod rouškou boje proti „dezinformacím“?

http://www.infokuryr.cz/n/2023/02/01/odhalena-bomba-tajna-rozsahla-spionazni-operace-britske-armady-se-zameruje-na-kritiky-politiky-novinare-a-obcany-proti-covid/
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Jak to bylo odhaleno?

Podle článku The Mail, Big Brother Watch , skupina za občanská

práva, sdílela svůj vlastní žurnalistický výzkum zahrnující skupiny

jako Counter Disinformation Unit se sídlem v Department for

Digital, Culture, Media and Sport a jeho přidružená jednotka rychlé

reakce. Ještě v květnu skupina vybrala nástroj sociálního

naslouchání za 75 000 liber, aby mohla sledovat britskou populaci

online.

Big Brother Watch záznam

Britská skupina pro občanská práva hlásí, že „tajné jednotky

Whitehall“ se chystají špehovat disidenty COVID-19 pod rouškou

„boje proti dezinformacím“. Hlásí, že politici, akademici, aktivisté,

novináři a dokonce i obyčejní občané byli špehováni důstojníky

Whitehallu, kteří jsou součástí „stroje informační války“ v

britské armádě.

Jaké jsou klíčové poznatky?

Nezisková skupina uvádí:

Útvary proti falešným zprávám v Úřadu vlády a DCMS trávily

většinu času sledováním sociálních sítí kvůli politickým

neshodám pod rouškou „anti-dezinformační práce“.

Vůdce labouristické strany Sir Keir Starmer, konzervativní

poslanci David Davis a Chris Green, novináři včetně Petera

Hitchense a Julie Hartley-Brewerové a akademici z University of

Oxford a University College London byli terčem jednotek proti

falešným zprávám s těmi, kteří kritizují vláda konfrontována s

připomínkami.

Vojáci ze 77. brigády armády shromáždili tweety od britských

občanů o Covid-19 na začátku pandemie a přeposlali je úřadu

vlády. Vojáci také provedli „analýzu sentimentu“ ohledně reakce

vlády na Covid-19.

https://bigbrotherwatch.org.uk/
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Wikipedie

Jednotka rychlé reakce [Cabinet Office] tlačila na oddělení

Whitehall, aby zaútočilo na noviny, které publikovaly články

analyzující modelování Covid-19, o kterém se obávali, že by

mohlo „ovlivnit“ dodržování pandemických omezení.

Zaměstnanci RRU představili konzervativní poslance, aktivisty a

novináře ve zprávách o „antivakcinaci“ za odmítnutí potvrzení o

očkování.

Counter Disinformation Unit [DCMS] má zvláštní vztah se

společnostmi sociálních médií, které využívá k doporučení

odstranění obsahu. Poskytovatelé třetích stran prohledali

Twitter kvůli podezření na porušení podmínek služby a

přeposlali je úředníkům CDU.

Frontové organizace zaměřené na menšiny byly zřízeny

Výzkumným, komunikačním a zpravodajským útvarem [Home

Office], aby šířily vládní propagandu ve Spojeném království.

Je „ministerstvo pravdy“, jak je praktikováno v bývalém

Sovětském svazu, nyní ochotně špehuje nesouhlas související s

COVID-19?

Alespoň to tak vypadá po tomto převratném odhalení. Pod rouškou

boje proti „falešným zprávám“ je britská veřejnost na sociálních

sítích sledována mnohem ohavnější organizací zahrnující různé

skupiny související s obranou.

77. brigáda: Hřeben Chinthe

Co je to 77. brigáda?

77. brigáda byla zřízena britskou armádou v

roce 2015 pod názvem „Security Assistance

Group“ jako součást konceptu „Army

2020“, jak uvádí Financial Times. Se sídlem

v kasárnách Denison v Hermitage,

Berkshire, byla skupina pojmenována na

počest 77. indické pěší brigády Činditů,



4/5

partyzánské síly indické armády vedené Orde Wingatem, která

používala nekonvenční taktiku proti Japoncům ve druhé světové

válce, která začala v Barmě. Viz The Guardian . Přečtěte si zajímavý

profil skupiny na Wired.

 
Jaké jsou příklady této špionážní operace?

Big Brother Watch uvádí konkrétní příklady této operace:

Poslanec David Davis byl zmíněn ve zprávě Jednotky rychlé

reakce (RRU) o váhavosti při očkování za argument, že očkovací

průkazy jsou diskriminační a poskytují falešný pocit bezpečí.

Poslanec Chris Green a starosta Greater Manchester Andy

Burnham se ve zprávě RRU o variantě Delta vyslovili proti

místním uzamčením.

Členové britské veřejnosti diskutující o pandemii online byli

sledováni armádní brigádou pro informační válku, přičemž

problémy sahaly od dodávání ventilátorů vládě až po vyjadřování

obav z souvislosti Covid-19 s krevními sraženinami.

Úředníci vládního úřadu tlačili na ministerstvo zdravotnictví,

aby zaútočilo na Daily Mail za to, že se odvážilo zpochybnit

modelování Covid, protože se obávají, že by to mohlo narušit

dodržování omezení koronaviru.

Příspěvek vědce UCL Dr. Alexandre de Figueiredo, který se

zabývá výzkumem důvěry ve vakcíny, byl označen smluvním

partnerem CDU za argument, že hromadné očkování dětí

představuje riziko, včetně důvěry ve vakcíny.

Představitelé Krizové jednotky spěchali označit článek profesora

Carla Heneghana Spectator ve Whitehallu za zpochybnění, zda

„pravidlo 6“ není libovolné číslo.

Novinářka Julia Hartley-Brewer se objevila v podobné zprávě,

když tweetovala o svém rozhovoru s ženou, která během

uvěznění trpěla politikou v pečovatelském domě.

O hodinkách Big Brother Watch

https://www.theguardian.com/uk-news/2015/jan/31/british-army-facebook-warriors-77th-brigade
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Big Brother Watch je nestranná britská organizace, která bojuje za

občanská práva a soukromí. Byl zahájen v roce 2009 zakládajícím

ředitelem Alexem Deanem za účelem kampaně proti vládnímu

dohledu a ohrožení občanských svobod. Založil ji Matthew

Elliott. Silkie Carlo je ředitelkou od ledna 2018.
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